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1. Seit wann leben Sie in Braunschweig? 
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2.1  Wie wichtig sind Ihnen...   Grün-/ Freiflächen und Parks
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2.2  Wie wichtig sind Ihnen...   Friedhöfe
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2.3 Wie wichtig sind Ihnen...   Straßenbäume und -grün
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2.4  Wie wichtig sind Ihnen...   Kinderspielplätze
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2.5  Wie wichtig sind Ihnen...   öffentliche Sportanlagen
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2.6  Wie wichtig sind Ihnen...   Feld, Flur und Wald am Stadtrand
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3.1  Wie oft besuchen Sie folgende Grünflächen ?  Grün- und Parkanlagen
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3.2  Wie oft besuchen Sie folgende Grünflächen ?  Kinderspielplätze
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3.3  Wie oft besuchen Sie folgende Grünflächen ?  Friedhöfe
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3.4  Wie oft besuchen Sie folgende Grünflächen ? 
Feld, Flur und Wald am Stadtrand
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3.5  Wie oft besuchen Sie folgende Grünflächen ? 
andere Erholungsgebiete im Umland
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4.1  Betrachten Sie einmal nur die Grün- und Parkanlagen.  Wie lange 
halten Sie sich durchschnittlich dort auf ?  Dauer an Werktagen
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4.2  Betrachten Sie einmal nur die Grün- und Parkanlagen. Wie lange 
halten Sie sich durchschnittlich dort auf ?  Dauer am Wochenende
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5.   War die Nähe zu Grünflächen und Landschaft von Bedeutung für die 
Wahl Ihres Wohnortes ? 
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6.1  Weshalb besuchen Sie öffentliche Grün- und Parkanlagen ? 
(Abschnitt A)  Um spazieren zu gehen, zu wandern
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6.2  Weshalb besuchen Sie öffentliche Grün- und Parkanlagen ? 
(Abschnitt A)  Um der Natur nahe zu sein
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6.3  Weshalb besuchen Sie öffentliche Grün- und Parkanlagen ? 
(Abschnitt A)  Um Kindern das Spielen im Freien zu ermöglichen



0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

triff
t völlig zu

triff
t überwiegend zu

teils/teils

triff
t überwiegend nicht zu

triff
t überhaupt nicht zu

keine Angabe

6.4  Weshalb besuchen Sie öffentliche Grün- und Parkanlagen ? 
(Abschnitt A)  Zur Entspannung
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6.5  Weshalb besuchen Sie öffentliche Grün- und Parkanlagen ? 
(Abschnitt A)  um Tiere und Pflanzen anzuschauen
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6.6  Weshalb besuchen Sie öffentliche Grün- und Parkanlagen ? (Abschnitt 
A)  um sportlich aktiv zu sein (z. B. Rad fahren, Joggen, Reiten etc.)



0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

triff
t völlig zu

triff
t überwiegend zu

teils/teils

triff
t überwiegend nicht zu

triff
t überhaupt nicht zu

keine Angabe

6.7  Weshalb besuchen Sie öffentliche Grün- und Parkanlagen ? 
(Abschnitt A)  wegen der frischen Luft
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6.8  Weshalb besuchen Sie öffentliche Grün- und Parkanlagen ?
 (Abschnitt B) um mit anderen Menschen zusammen zu sein



0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

triff
t völlig zu

triff
t überwiegend zu

teils/teils

triff
t überwiegend nicht zu

triff
t überhaupt nicht zu

keine Angabe

6.9  Weshalb besuchen Sie öffentliche Grün- und Parkanlagen ? 
(Abschnitt B) als Verbindungsweg, um von "A nach B" zu kommen
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6.10  Weshalb besuchen Sie öffentliche Grün- und Parkanlagen ? 
(Abschnitt B) wegen Festen/Veranstaltungen im Grünen
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6.11  Weshalb besuchen Sie öffentliche Grün- und Parkanlagen ? 
(Abschnitt B) um den Hund auszuführen
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7.0  Besuchen Sie regelmäßig einen Park oder eine Grünanlage ? 
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7.2.1  Jetzt befassen wir uns mit der von Ihnen am häufigsten besuchten Grünfläche. 
Bitte beurteilen Sie die folgenden Aussagen über "Ihre" Grün- und Parkanlage:  spricht

mich durch die gelungene Gestaltung an 
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7.2.2  Jetzt befassen wir uns mit der von Ihnen am häufigsten besuchten Grünfläche. 
Bitte beurteilen Sie die folgenden Aussagen über "Ihre" Grün- und Parkanlage:  ich 

mag die Gesellschaft mit anderen Parkbesuchern 
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7.2.3  Jetzt befassen wir uns mit der von Ihnen am häufigsten besuchten Grünfläche.
Bitte beurteilen Sie die folgenden Aussagen über "Ihre" Grün- und Parkanlage:  ich 

gehe hier gern spazieren 
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7.2.4  Jetzt befassen wir uns mit der von Ihnen am häufigsten besuchten Grünfläche. 
Bitte beurteilen Sie die folgenden Aussagen über "Ihre" Grün- und Parkanlage:  hier 

finde ich meine Ruhe 
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7.2.5  Jetzt befassen wir uns mit der von Ihnen am häufigsten besuchten Grünfläche. 
Bitte beurteilen Sie die folgenden Aussagen über "Ihre" Grün- und Parkanlage:  

ersetzt mir einen eigenen Garten 
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7.2.6  Jetzt befassen wir uns mit der von Ihnen am häufigsten besuchten Grünfläche. 
Bitte beurteilen Sie die folgenden Aussagen über "Ihre" Grün- und Parkanlage:  

erfreue mich an der Schönheit der Bepflanzung 
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7.3.1  Wie sicher fühlen Sie sich in "Ihrem" Park oder "Ihrer" Grünanlage ?  Tagsüber
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7.3.2  Wie sicher fühlen Sie sich in "Ihrem" Park oder "Ihrer" Grünanlage ?  nach 
Einbruch der Dunkelheit
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7.4.1  Bitte beurteilen Sie mit einer Note den Zustand "Ihrer" Grünanlage...  des 
gärtnerischen Zustandes
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7.4.2  Bitte beurteilen Sie mit einer Note den Zustand "Ihrer" Grünanlage...  der 
Sauberkeit
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8.  Wie wichtig ist Ihnen generell ein gepflegter Park ? 
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9.  Angenommen ein neuer Park würde geplant, welche Elemente wären 
Ihnen persönlich besonders wichtig ? 
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13.1  Wie beurteilen Sie die folgenden Aussagen zur Landschaft am Stadtrand ? 
die Landschaft finde ich reizvoll
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13.2  Wie beurteilen Sie die folgenden Aussagen zur Landschaft am Stadtrand ? 
in den letzten Jahren ist viel für die Landschaftspflege getan worden
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13.3  Wie beurteilen Sie die folgenden Aussagen zur Landschaft am Stadtrand ? 
die Natur- und Landschafts-  schutzgebiete sind mir ein Begriff 
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13.4  Wie beurteilen Sie die folgenden Aussagen zur Landschaft am Stadtrand ?  ich 
kann eine reichhaltige Tier- und Pflanzenwelt in der Landschaft beobachten
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13.5  Wie beurteilen Sie die folgenden Aussagen zur Landschaft am Stadtrand ? 
Landwirtschaft gehört dazu und sollte weiterhin gesichert und gefördert werden 
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13.6  Wie beurteilen Sie die folgenden Aussagen zur Landschaft am Stadtrand ?  die 
Beschilderung der Spazier- und Radwege ist gut
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13.7  Wie beurteilen Sie die folgenden Aussagen zur Landschaft am Stadtrand ?  ich 
kann die Landschaft am Stadtrand i. d. R. ohne Auto erreichen 
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14.  Wodurch bekommen Sie hauptsächlich Informationen über den 
Fachbereich Stadtgrün Braunschweig? 
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15.  Finden Sie, dass Sie ausreichend über die Arbeit des Fachbereichs 
Stadtgrün Braunschweig informiert werden? 
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16.  Ich finde dort für meine Belange/Probleme eine/n kompetenten 
Ansprechpartner/in: 
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17.  Sie sind... 
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18.  Sie sind... 
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19.  Welcher Nationalität gehören Sie an ? 
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20.  Wie viele Personen, Sie eingerechnet, leben in Ihrem Haushalt... 
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21.  Wie viele Kinder leben in Ihrem Haushalt... 
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22.  Sie sind zurzeit... 
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23.  Verfügt Ihr Haushalt über...
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24.  In welchem Stadtbezirk wohnen Sie? 
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